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			St Brieuc, le 15 décembre 2022,





	Madame, Monsieur,


 Le Cercle des Nageurs de St Brieuc est une association qui, au fil des années, a su ancrer sur St Brieuc et le département 22 une vraie dynamique de la natation. Au profit des plus jeunes jusqu’aux adultes, l’équipe des bénévoles et des entraineurs du club diffuse un message de rigueur et d’enthousiasme lors des rencontres et compétitions sportives. 
 
En recourant au sponsoring auprès des entreprises, cela fait déjà plusieurs années aussi que le CNSB s’attache à associer les entrepreneurs locaux à cette démarche de partage des valeurs du sport, et leur faire bénéficier de la très large audience dont bénéficie le club.
Vous trouverez joint notre dossier vous proposant une contribution active à la vie du club pour la saison 2022-2023, vous permettant ainsi de faire rayonner un peu plus votre entreprise et son image.

Nous vous demandons d’y accorder quelques instants, et nous tenons à votre disposition pour échanger sur la forme que pourra prendre votre participation au développement de nos activités aquatiques.
Pour votre entreprise, cet investissement est aussi déductible de l’I.S. 

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’expression de nos sincères salutations.



Le Bureau du CNSB
Olivier Julienne
Tél : 0609601725
bureau@cnsb.fr




PJ : Dossier Sponsors
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